Nome vulgar: Ameixoeira de jardim

Nome Científico: Prunus cerasifera "Pissardii"

Data em que foi plantada : 2014

Tipo de Origem: exótica

Distribuição Geográfica desta espécie:

É indígena no sudeste da Europa e sudoeste da Ásia, também cultivada nos Açores e na Madeira .

Curiosidades:

É um arbusto ou uma pequena arvore que atinge entre 6 - 15 m de altura, folhas caduca de 4-6 cm. Na Primavera cobre-se de abundantes flores cor-de-rosa, seguida de pequenas ameixas vermelhas comestíveis que atingem a maturidade em Julho. Necessita de pouca manutenção.

Concelho - Benavente





O fruto





Nome vulgar : Figueira

Nome Científico: Ficus carica

Data em que foi plantada :2018

Tipo de Origem : Autóctone

Distribuição Geográfica desta espécie:

Região Mediterrânica, Madeira, Porto Santo, Deserta Grande.

Concelho - Benavente



Curiosidades:

É um arbusto ou uma pequena arvore que atinge entre 6 a 8m de altura, com casca cinza. Os ramos são peludos, verdes ou verdes acastanhados. As folhas caem no outono e são grandes e ásperas.

O fruto



Concelho - Benavente



Nome vulgar : Alecrim rasteiro

Nome Científico: Rosmarinus Prostratus

Data em que foi plantada :2014

Tipo de Origem : Autóctone

Distribuição Geográfica desta espécie:

Região do Mediterrâneo



Curiosidades:

É um arbusto resistente usado na jardinagem, tem um crescimento horizontal ou rastejando. É uma planta aromática e muito forte contra doenças.



A flor

Concelho - Benavente



Nome vulgar: Rosmaninho

Nome Científico: Lavandula stoechas

Data em que foi plantada :2016

Tipo de Origem : Autóctone

Distribuição Geográfica desta espécie:

Península Ibérica - Centro e Sul de Portugal.



Curiosidades:

Pequena planta de 20 a 40 cm de altura que liberta um aroma a cânfora. Esta foi a planta mais utilizada para perfumar os banhos, na época romana. Tem como propriedade medicinal ser cicatrizante e antissética.





Nome vulgar : Buxo comum

Nome Científico: Buxos sempervirens

Data em que foi plantada: 2014

Tipo de Origem: Exótica

Distribuição Geográfica desta espécie:

Autóctone em Portugal, é uma planta que se adapta a todo o território.

Curiosidades:

É um arbusto. A madeira de buxo tem uma cor amarelada, e é de textura fina. A sua notável dureza é adequada para tornear, talhar e estampar, pelo que é muito utilizada no fabrico de pequenos utensílios e apropriada para instrumentos musicais.

Concelho - Benavente









Concelho - Benavente



Nome vulgar : Folhado

Nome Científico: Viburnum tinus

Data em que foi plantada: 2015

Tipo de Origem : Autóctone

Distribuição Geográfica desta espécie: Região Mediterrânea.

Em Portugal ocorre no centro e sul do país.



Curiosidades:

Arbusto sempre verde, pode atingir 6 m de altura. Os frutos do folhado já foram utilizados como purgante. O fruto



Concelho - Benavente



Nome vulgar : Azevinho

Nome Científico: llex aquifolium

Data em que foi plantada : 2018

Tipo de Origem : Autóctone

Distribuição Geográfica desta espécie: Nativo em quase toda a Europa. É uma espécie ameaçada de extinção em Portugal.



Curiosidades:

É um arbusto de porte médio, que pode atingir 15m de altura O fruto é carnoso, muito apelativo aos insetos. Tem utilização ornamental no Natal.



